

В Омске следователи устанавливают обстоятельства ДТП, в котором погибли юноши



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 21 апреля около 23 часов 40 минут на 835 км автодороги Челябинск-Новосибирск, в результате которого погибли 18-летний и 17-летний жители села Серебряковка Омской области, по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По предварительным данным, юноши без разрешения владельца автомобиля сели в автомобиль «ВАЗ», чтобы покататься, при этом у 18-летнего парня не было водительских прав. На автодороге вблизи поселка Октябрьский находившийся за рулем юноша не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с автомобилем «ДАФ», в результате ДТП 18-летний молодой человек скончался на месте, его товарищ – в

больнице. Водитель грузового автомобиля не пострадал.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

24 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1783745>